



People Are Born To Shine!
THE NAJI CHERFAN FOUNDATION

NOVENA ΣΤΟ ΘΕΙΟ ΕΛΕΟΣ

Σύμφωνα με το Ημερολόγιο της Αγίας Μαρίας Φαουστίνα. (1209-1229)

ΙΗΣΟΥ ΣΕ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΜΑΙ

Ω Αίμα και Ύδωρ που αναπήδησαν από την Καρδιά του Ιησού ως πηγή Ελέους για εμάς, σας Πιστεύω!

Άγιε Θεέ, Άγιε Παντοδύναμε, Άγιε Αθάνατε, ελέησε εμάς και όλο τον κόσμο. ΑΜΗΝ.

Ιησού, βασιλέα του Ελέους, Σε πιστεύω!

ΤΟ ΡΟΔΑΡΙΟ ΤΟΥ ΕΛΕΟΥΣ ΩΣ NOVENA

Επιπροσθέτως της Novena στο Θείο Έλεος, που ο Κύριος έδωσε στην Αγία Μαρία Φαουστίνα για την προσωπική χρήση της. Της αποκάλυψε μια ισχυρή προσευχή που επιθυμούσε να λένε όλοι- το Ροδάριο του Ελέους. Η Αγία Φαουστίνα έλεγε το Ροδάριο σχεδόν συνεχώς, ιδιαίτερα για τους θνήσκοντες, και ο Κύριος την προέτρεψε να ενθαρρύνει και άλλους να λένε αυτήν την προσευχή, υποσχόμενος ιδιαίτερες χάρες σε εκείνους που θα λένε αυτήν την ειδική προσευχή.

Το Ροδάριο μπορεί να λέγεται οποτεδήποτε, αλλά ο Κύριος ζήτησε να λέγεται ειδικά ως novena, ιδιαίτερα κατά τις εννέα ημέρες πριν την Εορτή του Ελέους. Και Υποσχέθηκε, “Με αυτήν τη Novena (του Ροδαρίου) θα παρέχω κάθε πιθανή χάρη στις ψυχές”

Μπορούμε να λέμε αυτή τη Novena του Ροδαρίου για τους δικούς μας προσωπικούς σκοπούς, ή μπορούμε να την προσφέρουμε μαζί με τη Novena προς το Θείο Έλεος για τους καθημερινούς σκοπούς που υπαγορεύτηκαν από τον Κύριο προς την Αγία Φαουστίνα (βλέπε στην πίσω πλευρά αυτού του φυλλαδίου).

ΠΩΣ ΝΑ ΛΕΓΕΤΑΙ ΤΟ ΡΟΔΑΡΙΟ ΤΟΥ ΕΛΕΟΥΣ

Το Ροδάριο του Ελέους λέγεται με τη χρήση συνηθισμένου Ροδαρίου πέντε δεκαετιών. Στο Εθνικό Βωμό του Θείου Ελέους στο Stockbridge της Μασαχουσέτης (ΗΠΑ), το Ροδάριο λέγεται μετά από δύο εισαγωγικές προσευχές από το Ημερολόγιο της Αγίας Φαουστίνας και ακολουθείται από μία προσευχή ολοκλήρωσης.

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΠΡΟΣΕΥΧΗ (προαιρετική)

Εξέπνευσες, Ιησού, αλλά η πηγή ζωής ξεπήδησε για τις ψυχές και ο ωκεανός ελέους άνοιξε για ολόκληρο τον κόσμο. Ω Πηγή Ζωής, ακαταμέτρητο Θείο Έλεος, αγκαλιάστε όλο τον κόσμο και αδειάστε επάνω μας.

Ω Αίμα και Ύδωρ, που βγήκαν από την καρδιά του Ιησού ως πηγή Ελέους για εμάς, Σας πιστεύω!

Αρχίστε το Ροδάριο με το Πάτερ Ημών, το Χαίρε Μαρία και το Πιστεύω.

(Α1) ΠΑΤΕΡ ΗΜΩΝ

Πάτερ ἡμῶν ὁ ἐν τοῖς οὐρανοῖς· ἁγιασθήτω τὸ ὄνομά σου· ἐλθέτω ἡ βασιλεία σου· γενηθήτω τὸ θέλημά σου, ὡς ἐν οὐρανῷ καὶ ἐπὶ τῆς γῆς· τὸν ἄρτον ἡμῶν τὸν ἐπιούσιον δὸς ἡμῖν σήμερον καὶ ἄφες ἡμῖν τὰ ὀφειλήματα ἡμῶν, ὡς καὶ ἡμεῖς ἀφίεμεν τοῖς ὀφειλέταις ἡμῶν· καὶ μὴ εἰσενέγκῃς ἡμᾶς εἰς πειρασμόν, ἀλλὰ ῥῦσαι ἡμᾶς ἀπὸ τοῦ πονηροῦ. Ἀμήν

(Α2) ΤΟ ΧΑΙΡΕ ΜΑΡΙΑ

Χαίρε, Μαρία, κεχαριτωμένη ὁ Κύριος μετὰ σοῦ. Εὐλογημένη σὺ ἐν γυναιξὶ καὶ εὐλογημένος ὁ καρπὸς τῆς κοιλίας σοῦ, ὁ Ἰησοῦς. Ἁγία Μαρία, Θεοτόκε, πρέσβευε υπέρ ἡμῶν τῶν ἁμαρτωλῶν, νῦν καὶ ἐν τῇ ὥρᾳ τοῦ θανάτου ἡμῶν. Ἀμήν.

(Α3) ΤΟ ΠΙΣΤΕΥΩ

Πιστεύω εἰς ἓνα Θεόν, Πατέρα, παντοκράτορα, ποιητὴν οὐρανοῦ καὶ γῆς. Καὶ εἰς ἓνα Κύριον Ἰησοῦν Χριστόν, τὸν Υἱὸν τοῦ Θεοῦ τὸν μονογενῆ, σαρκωθέντα ἐκ Πνεύματος Ἁγίου καὶ Μαρίας τῆς Παρθένου καὶ ἐνανθρωπήσαντα. Σταυρωθέντα τε υπέρ ἡμῶν ἐπὶ Ποντίου Πιλάτου καὶ παθόντα καὶ ταφέντα. Καὶ ἀναστάντα τῇ τρίτῃ ἡμέρᾳ κατὰ τὰς Γραφάς. Καὶ ἀνελθόντα εἰς τοὺς οὐρανοὺς καὶ καθεζόμενον ἐκ δεξιῶν τοῦ Πατρὸς. Καὶ πάλιν ἐρχόμενον μετὰ δόξης κρῖναι ζῶντας καὶ νεκρούς. Καὶ εἰς τὸ Πνεῦμα τὸ Ἅγιον, εἰς τὴν ἁγίαν, Καθολικὴν Ἐκκλησίαν, τὴν κοινωνία των Ἁγίων, τὴν ἄφεσιν ἁμαρτιῶν, τὴν ἀνάστασιν νεκρῶν καὶ ζωὴν τοῦ μέλλοντος αἰῶνος. Ἀμήν.

Τότε, στην τελευταία χάνδρα πριν από κάθε δεκαετία (B):

Αιώνιε Πατέρα,
Σου προσφέρω το Σώμα και το Αίμα,
Την Ψυχή και Θεϊκότητα,
Του Αγαπημένου Σου Υιού,
Του Κυρίου μας Ιησού Χριστού,
Για την άφεση των Αμαρτιών μας
Κει εκείνων όλων των ανθρώπων.

Στις μικρές χάνδρες κάθε δεκαετίας, πείτε (Γ):

Για την χάρη του Λυπημένου του Μαρτυρίου,
Δείξε έλεος σε εμάς και σε όλους τους ανθρώπους.

Καταλήξτε με:

Άγιε Θεέ,
Άγιε Παντοδύναμε,
Άγιε Αθάνατε,
Δείξε έλεος σε εμάς
Και σε όλους τους ανθρώπους. (τρεις φορές)

ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (προαιρετική)

Αιώνιε Θεέ, στον οποίο το έλεος είναι ατελείωτο και ο θησαυρός ευσπλαχνίας ατελείωτος, λυπήσου μας και αύξησε το Έλεός σου για εμάς, ώστε να μην απελπιζόμαστε στις δύσκολες στιγμές ούτε να μελαγχολούμε, αλλά με μεγάλη εμπιστοσύνη να θέτουμε τους εαυτούς μας στις Θεϊκές επιθυμίες Σου, που είναι αυτές καθ' εαυτές η Αγάπη και το Έλεος.

ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΣΤΟ ΘΕΪΚΟ ΕΛΕΟΣ

Ω Φιλεύσπλαχνε Θεέ, Άπειρη Καλοσύνη, σήμερα όλη η ανθρωπότητα καλεί από τα βάθη της δυστυχίας της προ το Έλεός σου, τη φιλευσπλαχνία σου. Ω, Θεέ! Και είναι με αυτή την δυνατό φωνή που καλεί, Ευσπλαχνικέ Θεέ, μην αρνηθείς την προσευχή των εξόριστων αυτής της γης! Ω Κύριε, Καλοσύνη πέρα από την κατανόησή μας, που γνωρίζεις τόσο καλά τη δυστυχία μας και που ξέρεις ότι με τη δική μας δύναμη δεν μπορούμε να ανέβουμε σε εσένα, σε εκλιπαρούμε·περίμενέ μας με τη χάρη Σου και συνέχισε να αυξάνεις το έλεός Σου προς εμάς, ώστε να ακολουθούμε πιστά τη Θεία επιθυμία σου όλη τη ζωή μας ακόμη και την τελευταία ώρα του θανάτου. Άσε την παντοδυναμία του Ελέους σου να μας προφυλάξει από τα βέλη των εχθρών της σωτηρίας μας, ώστε με εμπιστοσύνη, ως παιδιά Σου, να περιμένουμε τον τελικό Σου ερχομό – εκείνη η ημέρα είναι γνωστή μόνο σε Εσένα. Και περιμένουμε να αποκτήσουμε όλα όσα μας υποσχέθηκε ο Ιησούς παρά τη μικρότητά μας. Γιατί ο Ιησούς είναι η ελπίδα μας μέσα από τη Φιλεύσπλαχνη Καρδιά του θα περάσουμε στον Παράδεισο, σαν μέσα από ανοικτή πόρτα.

Ο Κύριος είπε στην Αγία Φαυστίνα:

Ενθάρρυνε ψυχές να λένε το Ροδάριο που σου έδωσα ... Οποιοσδήποτε το λέει θα λάβει μεγάλο έλεος κατά την ώρα του θανάτου ... Όταν λένε αυτό το Ροδάριο στην απουσία ετοιμοθανάτων, θα σταθώ μεταξύ του Πατέρα Μου και του θνήσκοντος, όχι ως ο Δίκαιος Κριτής, αλλά ως ο ελεήμων Σωτήρας ... Ιερείς θα το συνιστούν σε αμαρτωλούς ως τελευταία ελπίδα σωτηρίας.

Ακόμη και αν υπήρχε ένας απόλυτα σκληρός αμαρτωλός, εάν θα έλεγε αυτήν την προσευχή μία φορά, θα λάμβανε χάρη από το απόλυτο έλεός Μου. Επιθυμώ να δώσω απεριγραπτες χάρες σε εκείνες τις ψυχές που εμπιστεύονται το Έλεός μου ... Μέσα από την Προσευχή θα αποκτήσετε τα πάντα, εάν αυτό που ζητήσετε ταιριάζει με τις επιθυμίες Μου.

ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ

Σήμερα φέρε μου όλη την ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΜΑΡΤΩΛΟΥΣ

Ας προσευχηθούμε ότι ο Θεός θα δεήσει να δείξει το έλεός Του σε όλη την ανθρωπότητα, ιδιαίτερα στους αμαρτωλούς.

Φιλεύσπλαχνε Ιησού, που η ίδια σου η φύση είναι να μας δείχνεις φιλευσπλαχνία και να μας συγχωρείς, μην κοιτάς τις αμαρτίες μας αλλά την πίστη που δείχνουμε στην άπειρη Καλοσύνη Σου. Υποδέξου μας όλους στο λίκνο της Φιλεύσπλαχνης Καρδιάς σου και ποτέ μην μας αφήσεις να αποδράσουμε από εκεί. Αυτό Σε εκλιπαρούμε με την Αγάπη Σου που Σε ενώνει με τον Πατέρα και το Άγιο Πνεύμα. Αιώνιε Θεέ στρέψε το φιλεύσπλαχνο βλέμμα σου σε όλη την ανθρωπότητα και ιδιαίτερα στους φτωχούς αμαρτωλούς, που είναι όλοι κλεισμένοι στην Φιλεύσπλαχνη Καρδιά του Ιησού. Για τη χάρη του θλιμμένου Πάθους Του δείξε μας το έλεός Σου, για να υμνούμε την παντοδυναμία του Ελέους Σου στους αιώνες των αιώνων. Αμήν.

ΔΕΥΤΕΡΗ ΗΜΕΡΑ

Σήμερα φέρε Μου ΤΙΣ ΨΥΧΕΣ ΤΩΝ ΙΕΡΕΩΝ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΟΜΕΝΩΝ

Ας προσευχηθούμε για όλους τους κληρικούς μέσω των οποίων ρέει το Έλεος του Θεού προς την ανθρωπότητα.

Φιλεύσπλαχνε Ιησού, από όπου εκπηγάζει ό,τι είναι καλό, αύξησε τη χάρη Σου στους άνδρες και τις γυναίκες που έχουν καθυγιαστεί στην υπηρεσία Σου, ώστε να εκτελούν άξια έργα ελέους· και όλοι όσοι τους βλέπουν να δοξάζουν τον Πατέρα του Ελέους που βρίσκεται στους Ουρανούς. Αιώνιε Πατέρα, στρέψε το φιλεύσπλαχνο βλέμμα Σου στη συντροφιά των εκλεκτών του αμπελιού Σου—πάνω στις ψυχές των ιερέων και των θρησκευόμενων· και δώσε τους τη δύναμη της ευλογίας Σου. Για την αγάπη προς την Καρδιά του Υιού Σου την οποία έχουν περιβληθεί, δώσε τους τη δύναμή Σου και το φως ώστε να είναι ικανοί να καθοδηγούν άλλους στο δρόμο της σωτηρίας και με μια φωνή να υμνούν το απεριόριστο Έλεός σου στους αιώνες των αιώνων. Αμήν.

ΤΡΙΤΗ ΗΜΕΡΑ

Σήμερα φέρε σε Εμένα ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΥΣΕΒΕΙΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΕΣ ΨΥΧΕΣ

Ας προσευχηθούμε για όλους τους πιστούς Χριστιανούς

Φιλεύσπλαχνε Ιησού, από το θησαυροφυλάκιο του ελέους Σου εκχωρείς τις Χάρες Σου με μεγάλη αφθονία στον καθένα και σε όλους. Δέξου μας στο λίκνο της Φιλεύσπλαχνης Καρδιάς Σου και ποτέ μην μας αφήσεις να το εγκαταλείψουμε. Εκλιπαρούμε αυτή τη χάρη από Εσέ με την πιο θαυμαστή αγάπη για τον επουράνιο Πατέρα με την οποία η Καρδιά σου καίει τόσο δυνατά. Αιώνιε Πατέρα, στρέψε το φιλεύσπλαχνο βλέμμα σου στις πιστές ψυχές, όπως στην κληρονομία του Υιού Σου. Για τη χάρη του θλιμμένου Πάθους Του, δώσε τους την ευλογία Σου και περιέβαλέ τις με τη συνεχή προστασία Σου. Έτσι, είτε ποτέ να μην τους λείψει η αγάπη ή να χάσουν το θησαυρό της αγίας πίστης, αλλά μάλλον, με όλους τους Άγγελους και τους Αγίους, να δοξάσουν το απεριόριστο Έλεός Σου για απεριόριστους αιώνες. Αμήν.

ΤΕΤΑΡΤΗ ΗΜΕΡΑ

Σήμερα φέρε σε Εμένα ΕΚΕΙΝΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΣΤΟ ΘΕΟ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΕ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΑΚΟΜΗ

Ας προσευχηθούμε για τους ειδωλολάτρες και τους άπιστους που ακόμη έχουν άγνοια του Ελέους του Θεού.

Φιλεύσπλαχνε Ιησού, Εσύ είσαι το φως ολόκληρου του κόσμου. Υποδέξου στο λίκνο της Φιλεύσπλαχνης Καρδιάς Σου τις ψυχές εκείνων που δεν πιστεύουν στο Θεό και εκείνους που ακόμη δεν Σε γνωρίζουν. Άσε τις ακτίνες της χάρης Σου να τους φωτίσουν, ώστε και αυτοί μαζί με εμάς να εκθειάζουν το υπέροχο έλεός Σου· και μην τους αφήσεις να αποδράσουν από το λίκνο που είναι η Φιλεύσπλαχνη Καρδιά σου.

Αιώνιε Πατέρα, στρέψε το φιλεύσπλαχνο βλέμμα σου στις ψυχές εκείνων που δεν πιστεύουν σε Εσένα, και εκείνων που δεν Σε γνωρίζουν ακόμη, αλλά που βρίσκονται μέσα στην Φιλεύσπλαχνη Καρδιά του Ιησού. Φέρε τους στο φως του Ευαγγελίου. Αυτές οι ψυχές δεν γνωρίζουν τη μεγάλη ευτυχία της αγάπης προς Εσέ. Κάνε και αυτοί να εκθειάζουν τη γενναιοδωρία του Ελέους Σου για ατελείωτους αιώνες. Αμήν.

ΠΕΜΠΤΗ ΗΜΕΡΑ

Σήμερα φέρε σε Εμένα ΤΙΣ ΨΥΧΕΣ ΕΚΕΙΝΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΜΟΥ

Ας προσευχηθούμε για εκείνους που σφάλουν στην πίστη.

Ελεήμονα Ιησού, Προσωποποίηση της Καλοσύνης, δεν αρνείσαι το φως από εκείνους που το αναζητούν σε Εσένα. Δέξου στο λίκνο της Φιλεύσπλαχνης Καρδιάς σου τις ψυχές εκείνων που έχουν απομακρυνθεί από την εκκλησία Σου. Προσέγκυσέ τους με το Φως Σου στην ενότητα της Εκκλησίας, και μην τους αφήσεις να ξεφύγουν από το λίκνο της Φιλεύσπλαχνης Καρδιάς Σου, αλλά κάνε ώστε, και αυτοί, επίσης, να δοξάσουν τη γενναιοδωρία του ελέους Σου.

Αιώνιε Πατέρα, στρέψε το φιλεύσπλαχνο βλέμμα σου πάνω στις ψυχές εκείνων που έχουν απομακρυνθεί από την Εκκλησία του Υιού Σου, που έχουν σπαταλήσει τις ευλογίες Σου και καταχραστεί τις Χάρες σου με την πείσμονα εμμονή στα σφάλματά τους. Μην κοιτάς τα σφάλματά τους, αλλά την αγάπη του Υιού Σου και του πικρού μαρτυρίου Του, που Αυτός υπέστη προς χάρη τους, εφόσον και αυτοί περιβάλλονται μέσα στην Φιλεύσπλαχνη Καρδιά του.

Κάνε και αυτοί να εκθειάζουν το μεγάλο Έλεός Σου για ατελείωτους αιώνες. Αμήν.

ΕΚΤΗ ΗΜΕΡΑ

Σήμερα φέρε σε Εμένα τις ΠΡΑΕΣ ΚΑΙ ΤΑΠΕΙΝΕΣ ΨΥΧΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΨΥΧΕΣ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

Ας προσευχηθούμε για τα παιδιά και για εκείνους που οι ψυχές τους έχουν γίνει σαν των παιδιών.

Φιλεύσπλαχνε Ιησού, Εσύ ο ίδιος είπες, «Μάθετε από Εμένα, γιατί έχω πράα και ταπεινή καρδιά.» Υποδέξου στο λίκνο της Φιλεύσπλαχνης Καρδιάς Σου όλες τις πράες και ταπεινές ψυχές και τις ψυχές των μικρών παιδιών. Αυτές οι ψυχές στέλνουν τους στην έκσταση και είναι οι αγαπημένες του επουράνιου Πατέρα. Είναι ένα μπουκέτα με γλυκό άρωμα μπροστά στο θρόνο του Θεού, ο ίδιος ο Θεός απολαμβάνει το άρωμά τους. Αυτές οι ψυχές έχουν μόνιμη κατοικία στην Φιλεύσπλαχνη Καρδιά Σου, ω Ιησού και ψάλλουν ασταμάτητα έναν ύμνο αγάπης και ελέους.

Αιώνιε Πατέρα, στρέψε το βλέμμα Σου πάνω στις πράες ψυχές, πάνω στις ταπεινές ψυχές και πάνω στα μικρά παιδιά που είναι τυλιγμένα μέσα στο λίκνο που είναι η Φιλεύσπλαχνη Καρδιά του Ιησού. Αυτές οι ψυχές έχουν τη μεγαλύτερη ομοιότητα με τον Υιό Σου.

Το άρωμά τους αναδύεται από τη γη και φθάνει στον ίδιο το θρόνο Σου. Πατέρα του ελέους και όλων των καλών, Σε ικετεύω με την αγάπη που έχεις για αυτές τις ψυχές και την ικανοποίηση που αντλείς από αυτές: Ευλόγησε όλον τον κόσμο ώστε όλες οι ψυχές μαζί να ψάλλουν ύμνους για το Έλεός Σου για τους αιώνες των αιώνων. Αμήν.

ΕΒΔΟΜΗ ΗΜΕΡΑ

Σήμερα φέρε σε Εμένα ΤΙΣ ΨΥΧΕΣ ΠΟΥ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΕΒΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΔΟΞΑΖΟΥΝ ΤΟ ΕΛΕΟΣ ΜΟΥ

As προσευχηθούμε για εκείνους που σέβονται το Έλεος του Θεού και διαδίδουν την εμπιστοσύνη σε αυτό – αυτούς που έτσι γίνονται ζώσα εικόνα ης Φιλεύσπλαχνης Καρδιάς του Ιησού

Φιλεύσπλαχνη Ιησού, αυτού που η Καρδιά είναι η ίδια η Αγάπη, δέξου στο λίκνο της Φιλεύσπλαχνης καρδιά Σου τις ψυχές εκείνων που ιδιαίτερα εκθειάζουν και σέβονται το μεγαλείο του Ελέους Σου. Αυτές οι ψυχές είναι δυνατές με τη δύναμη του ίδιου του Θεού. Παρά όλα τα εμπόδια και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν, αυτές προχωρούν μπροστά, σίγουρες για το Έλεός Σου, και ενωμένες με Εσένα, ω Ιησού, σηκώνουν όλη την ανθρωπότητα στους ώμους τους. Αυτές οι ψυχές δεν θα κριθούν αυστηρά, αλλά το Έλεός Σου θα τις αγκαλιάσει καθώς θα αναχωρούν από τούτη τη ζωή.

Αιώνιε Πατέρα, στρέψε το Φιλεύσπλαχνο βλέμμα σου στις ψυχές που δοξάζουν και σέβονται τη μεγαλύτερη αρετή Σου, αυτήν του άπειρου ελέους Σου και που περικλείονται στην Φιλεύσπλαχνη Καρδιά του Ιησού. Αυτές οι ψυχές είναι ένα ζωντανό Ευαγγέλιο· τα χέρια τους είναι γεμάτα από πράξεις ελέους, και οι καρδιές τους, ξεχειλίζοντας από αγάπη ψάλλουν άσμα ελέους σε Εσένα, ω μεγαλοδύναμη! Σε ικετεύω, ω Θεέ: Δείξε τους το Έλεός Σου ανάλογα με την ελπίδα και την εμπιστοσύνη που έχουν εναποθέσει σε Εσένα. Κάνε να ολοκληρωθεί σε αυτούς η υπόσχεση του Ιησού, που τους είπε ότι κατά τη ζωή τους, αλλά ιδιαίτερα την ώρα του θανάτου τους, οι ψυχές που σέβονται την άπειρο έλεός Του, Αυτός, ο Ίδιος, θα τους υπερασπίσει ως τη δόξα Του. Αμήν.

Όγδοη Ημέρα

Σήμερα φέρε σε Εμένα ΤΙΣ ΨΥΧΕΣ ΠΟΥ ΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΚΑΘΑΡΤΗΡΙΟ

As προσευχηθούμε για τις ψυχές στο Καθατήριο, που πληρούν τη Θεία Δικαιοσύνη, ότι τα Ελεήμονα ρεύματα του Αίματος τους Ιησού να εξουδετερώσουν και να λιγοστέψουν τα μαρτύριά τους.

Ελεήμονα Ιησού, Εσύ ο Ίδιος έχεις πει ότι επιθυμείς το έλεος· και έτσι φέρνω στο λίκνο της Φιλεύσπλαχνης Καρδιάς Σου τις ψυχές από το Καθατήριο, ψυχές που είναι ιδιαίτερα αγαπητές σε Εσένα, και ακόμη που πρέπει να ικανοποιήσουν τη Δικαιοσύνη Σου. Είθε οι ποταμοί Αίματος και Ύδατος που ξεχύθηκαν από την Καρδιά Σου να σβήσουν τις φλόγες του Καθατηρίου, ώστε και εκεί, να δοξαστεί η δύναμη του Ελέους Σου.

Αιώνιε Πατέρα, στρέψε το Φιλεύσπλαχνο βλέμμα Σου στις ψυχές που υποφέρουν στο Καθατήριο, που περικλείονται την Φιλεύσπλαχνη Καρδιά του Ιησού. Σε ικετεύω, με το επώδυνο Πάθος του Ιησού, και με όλη την πικρία με την οποία πλημμύρισε η Ιερή ψυχή Του: Εκδήλωσε το έλεός Σου στις ψυχές που βρίσκονται κάτω από τη δίκαιη κρίση Σου. Κοίταξέ τις με κανέναν άλλο τρόπο παρεκτός από διαμέσου των Πληγών του Ιησού, τον προσφιλή Σου Υιό· καθώς ακράδαντα πιστεύουμε ότι δεν υπάρχουν όρια στην καλοσύνη Σου και την ευσπλαχνία Σου. Αμήν.

Ένατη Ημέρα

Σήμερα φέρε σε Εμένα τις ΨΥΧΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΤΟΝΙΣΕΙ

Ας προσευχηθούμε για εκείνες τις ψυχές που έγιναν χλιαρές και που ήταν η αιτία των φρικτών μαρτυριών του Χριστού επί του Όρους των Ελαιών.

Φιλεύσπλαχνε Ιησού, Εσύ είσαι η ίδια η Φιλευσπλαχνία. Φέρνω τις χλιαρές ψυχές στο λίκνο της Φιλεύσπλαχνης Καρδιάς Σου. Σε αυτήν τη φωτιά της αγνής αγάπης Σου άσε αυτές τις χλιαρές ψυχές, που σαν πτώματα, σε γέμισαν με τόσο βαθιά περιφρόνηση, να πυρακτώσουν πάλι. Ω, φιλεύσπλαχνε Ιησού, άσκησε την παντοδυναμία του ελέους Σου και προσέλκυσέ τις στο βάθος της αγάπης Σου, και δώσε τους το δώρο της θείας αγάπης, καθώς τίποτε δεν είναι πέραν των δυνάμεών Σου.

Αιώνιε Πατέρα, στρέψε το Φιλεύσπλαχνο βλέμμα Σου στις χλιαρές ψυχές που παρόλα αυτά περικλείονται στη Φιλεύσπλαχνη Καρδιά του Ιησού. Πατέρα του Υιού και με την τρίωρη Αγωνία του επί του Σταυρού: Άφησέ και αυτές, να δοξάζουν την άβυσσο του ελέους Σου. Αμήν.